



CHILI PRODUKT FÜSZERKERESKEDELMI KFT.

✉ H-6771 SZEGED, PALACKOZÓ U. 25.

☎ +36 30 593 7742 

☎ +36 30 200 0302 

☎ +36 62 202 076

🌐 www.chiliprodukt.hu

@ info@chiliprodukt.hu



MINŐSÉG- ÉS ÉLELMISZERBIZTONSÁGI POLITIKA

A Chili Produkt Kft tevékenységével arra törekszik, hogy a tudományos eredményei alapján kiemelkedő műszaki színvonalon, az iparági tapasztalatok fejlesztésével teljesítse a XXI. század élelmiszerminőségi és élelmiszerbiztonsági követelményeit a mindenkor hatályos jogszabályok betartása mellett.

Vevőcentrikus működésünk a termékeink, a gyártási folyamataink és ellenőrzési rendszereink szigorú felügyeletében, a minőségi követelményeket mindenek felett érvényesítő szabályrendszerünkben nyilvánul meg. Munkánk során célunk a Chili Produkt Kft által forgalmazott termékek kiemelt minőségben történő előállítására törekedve azok élelmiszerbiztonságának biztosítására.

A teljes termelési folyamatainkat nyilvántartjuk és a nyomonkövethetőség alapelveivel összhangban dokumentáljuk. Valljuk, hogy céljaink csak úgy érhetőek el, ha csapatunk minden tagja magáénak érzi a vállalat célkitűzéseit, ezért célunk a munkavállalóink számára egy emberközpontú, a tiszteleten és elismerésen, az egyén kiteljesedésén alapuló tudományos és szakmai kultúra felépítése és működtetése, amely folyamatosan lehetővé teszi tudásunk és szakmai tapasztalataink bővítését.

Hiszünk benne, hogy az egyéni sikerek elősegítik az egység eredményességét is. A kialakított szervezeti irányítási rendszerünket az IFS Food aktuális, érvényben lévő elvárásai alapján alakítottuk ki.

Tudjuk, hogy munkánknál az élelmiszerbiztonság az első és legfőbb szempont az egészség és biztonság védelme érdekében. Ennek érdekében az élelmiszerbiztonsági kultúra folyamatos felügyeletére, fejlesztésére eljárásokat vezettünk be, melyek az egyéni felelőségeken túl a folyamatos oktatásra, dolgozói visszajelzésre és a teljesítménymérésre is kiterjednek. Dolgozóink részére az irányítási- és a szabályrendszerünket folyamatosan oktatjuk és ösztönözzük, hogy minden munkavállalónk egy csapatként, a minőségi és biztonságos termék gyártásának szellemében végezhesse napi tevékenységét.

Cégünk elkötelezett a fenntarthatóság előmozdítása mellett, felismerve az élelmiszeriparban betöltött fontos szerepünket. Hisszük, hogy a felelős üzleti gyakorlatok nemcsak a környezetnek kedveznek, hanem hozzájárulnak vállalatunk hosszú távú sikeréhez is. Elköteleztük magunkat az ökológiai lábnyomunk minimalizálása mellett azért, hogy megújuló energiát alkalmazunk, folyamatosan csökkentjük a keletkező hulladék mennyiségét, valamint szelektíven gyűjtjük azt, valamint olyan beszállítóktól szerezzük be termékeinket, akik fenntartható, átlátható gyakorlatokat követnek. Elkötelezettségünk a környezetvédelmi szempontokon túl a társadalmi felelősségvállalásra is kiterjed, biztosítva a tisztességes munkaügyi gyakorlatot és elősegítve a pozitív hatást a közösségekre, ahol működünk.

Szeged, 2023.10.02.

.....
ügyvezető